

EL DIA

Diario de información ----- Defensor de los intereses de Alicante y su provincia

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN: En Alicante, un mes, 2 ptas. Fuera, trimestre, 7'50

PUBLICIDAD: Esquelas de defunción, edictos y reclamos a precios convencionales. (Pagos anticipados.)

NUMERO SUELTO

10 cént.

ATRASADO 35

Teléfono, 358
Apartado Correos, 156

DIRECTOR - PROPIETARIO: Juan Sansano

Año XIII

Redacción, Administración y Talleres, Villavieja, 1 y 3

Martes 9 de Agosto de 1927

Toda la correspondencia al Director

Núm. 3.740

DESDE GINEBRA

Los Coros Clavé

Esta célebre institución catalana de canto llegó el día 1.º de los corrientes a esta ciudad y fué recibida en la estación por un público numeroso, entre el cual abundaba la colonia española. También acudió la Banda Municipal de música de Ginebra, que, por cierto, al estallar la guerra europea en 1914 se encontraba en Barcelona, donde hubo de permanecer algún tiempo, sin poder regresar, y que no olvida las atenciones que en Barcelona se le prodigaron.

La entrada de centenares de catalanes en Ginebra, tocados con las barretinas encarnadas, produjo un gran efecto, especialmente al bajar por la calle del Monte Blanco. Los estandartes precedían a los coros respectivos.

El día 2 fueron los expedicionarios obsequiados en el Ayuntamiento, donde hubo discursos de las autoridades de aquí, del cónsul de España, señor Avenzana, etc., cantando luego los coros algunas piezas.

Ayer, día 3, se realizó en honor a los corales una excursión preciosa por el lago, a la que asistimos. El vapor escogido para ello fué el «Helvetia», capaz para 1.600 personas, que se engalanó con multitud de banderas, llevando a proa en sifio preferente, la bandera española, tres horas de navegado nos pusieron en Vevey, ciudad de 16.000 habitantes, al pie de altísimas montañas, y que celebra en estos días una fiesta famosa, lo cual se hace únicamente cada 25 años la fiesta de los «Vignerons».

En el inmenso restaurant, preparado al aire libre, para las fiestas, comimos los expedicionarios. Los Coros Clavé cantaron una canción del Ampurdán y una sardana, después hubo discursos de don José Capdevila, presidente de la Asociación Clavé; del director de la sociedad, don José Donato, del diputado obrero de Barcelona, don Román Craval y de algunos otros señores. Todos, aunque hablaron en catalán y en francés, se expresaron en tonos patrióticos hacia España, y los vivos fueron efusivos para Suiza, para España y para Cataluña.

Terminada la comida en Vevey, recorrida la población y visitado el anfiteatro que se ha dispuesto para las fiestas, capaz

para 14.000 personas, volvimos a embarcarnos, llevándonos el vapor a Montreux, ciudad de 20.000 habitantes, y que, como Vevey, parecen dos trozos de Ginebra, separados de ésta: igual aseo en las calles, iguales edificios, comercios, fuentes y balcones floridos, etc... e igual habilidad para entusiasmar al extranjero con los productos de su industria y sacar dinero a los millares y millares de turistas, que como nosotros, hemos ido a pasear por el lago y a admirar sus bellas costas. Desde éstas en Montreux, o desde el vapor, la vista se perdía dirigida a la cima de los montes, y por las faldas, serpenteando veíamos pasar entre algunos claros del bosque, tranvías y trenes, a alturas diversas, por donde otros turistas van regando el dinero, que atraen las bellezas de este país y el ingenio con que sus habitantes las presentan. Una excursión inolvidable.

Hoy habrá habido otra excursión a Dhamonix y al Mar de Hielo. Esta será en autocars. Nosotros (los de mi familia, que estamos por aquí) no iremos, no nos agrada la nieve y además no hemos venido solo a distraernos, sino a otras ocupaciones relacionadas, con nuestras profesiones, y para hoy hablamos planteado trabajo. Lo sentimos en parte, porque también la excursión de hoy nos dicen que es oír lugares bellísimos.

Mañana partirán los Coro Clavé para Barcelona. Su venida ha puesto de manifiesto como fuera de España, todos somos españoles, y como el idioma castellano nos identifica. Mientras ellos han estado aquí, el castellano ha sido la lengua que les ha sacado de apuros, y los españoles no catalanes nos hemos puesto muy gustosos a disposición de los corales, en tiendas, cafés, comedores, etcétera, para servirles de intérpretes, lo cual nos ha valido amistades y simpatías, que son lazos de un común patriotismo.

El cónsul español señor Arenzana y el cónsul de Ginebra, señor Jeannot, merecen muchas gracias, por su actividad organizando la estancia en Ginebra de los Coros Clavé y de los españoles que con ellas han venido.

AURELIANO ABENZA
Ginebra 4 agosto.

Llegada del segundo tren de baños

Esta mañana a las nueve y cuarenta ha hecho su entrada en agujas el segundo tren de baños, que venía abarrotado de viajeros.

Numeroso público ha recibido a los bañistas con aplausos y vivas.

La banda de música ha dejado oír un vibrante pasodoble.

Los viajeros se sentían satisfechos de la fraternal acogida.

El tren venía adornado con multitud de banderas.

El éxito de «Alicante-Atracción» ha sido completo, pues no le costará ni un solo céntimo esta expedición, ya que lo recaudado por la compañía—15.145'25 pesetas—pasa de la cantidad garantizada.

Merece pues la patriótica agrupación una entusiasta felicitación, que nosotros le enviamos, fervorosa y sincera.

Y a esperar el último, que no debe ser el último!

Los buenos amigos de EL DIA deben entregar sus encargos de impresos en nuestros talleres, Villavieja, 1 y 3, Alicante.—Teléfono, 358.

Los Ingenieros en los servicios municipales o provinciales

Se ha resuelto que las Diputaciones y Ayuntamientos puedan, indistintamente, designar ingenieros civiles o militares para el estudio, proyecto o dirección de los trabajos y obras que hagan relación a los servicios propiamente provinciales o municipales, pero no para aquellos otros que, aun ejecutados por dichas Corporaciones, obren éstas por delegación o sustituyendo al Estado, pues para ellos han de ser nombrados precisamente ingenieros civiles, por afectar a la esfera oficial del Estado, significando al mismo tiempo que en el caso de que esos cargos no se soliciten por ingenieros civiles, podrán ser nombrados para desempeñarlos ingenieros militares.

Lea V. EL DIA

El cartel de las fiestas de Semana Santa, en Sevilla

El Ayuntamiento de Sevilla ha abierto un concurso para elegir el boceto de cartel de las fiestas primaverales, Semana Santa y feria de abril de 1928. El plazo de admisión, sin cetos comenzará hoy y terminará, sin aplazamiento ninguno, el 20 de septiembre. Premios: uno de 3.000 pesetas y otro de 500. Las demás condiciones son las usuales en esta clase de concursos. Más informes, en el negociado de Ferias del Ayuntamiento sevillano.

Crónica social

Para sus posesiones de Yecla y con su monísima hija Carmita de Rojas, ha marchado la virtuosa dama doña Josefina de Spuche, viuda de don Joaquín de Rojas y Puig.

—Se encuentra en esta capital el profesor del Seminario de Orihuela don José Andreu.

—Con sus bellas y distinguidas hermanas Blanca y Leonor, se encuentra en Alicante pasando una temporada, el abogado de Almansa don Engerrando de Crespi y Rebagliato.

—Se encuentra pasando unos días en ésta el abogado alcoyano don César Puig, con sus hijos Josefa y César.

—Marchó a su finca de San Vicente, muy mejorado de su dolencia, don Nicolás Bernabeu, con su distinguida familia.

—Procedente de Biar y de paso para Biarritz, se encuentra en Alicante con su distinguida esposa, don Rafael Santonja Juan, marqués de Villafraña y conde de Buñol.

—Se halla de veraneo en Alicante el propietario orcelitano don José Lidón.

—En sus posesiones de Tángel se encuentra veraneando los hijos de los marqueses de Valero de Palma, María del Carmen y Alvaro Valero de Palma.

—En su torre de la Font-Calet, se halla veraneando don Miguel de Elizacín y España, general de brigada y ex alcalde de esta ciudad.

—Hoy celebran las bodas de plata de su matrimonio, nuestro querido amigo y antiguo compañero en la Prensa local don Francisco Sofio y su esposa doña María Esther Gorgé.

Sinceramente les felicitamos deseandoles toda suerte de bienandanzas, en unión de sus hijos, y abrazamos cariñosamente al antiguo y estimado camarada.

—Marchó a sus posesiones de Busot, el ingeniero de Montes don Joaquín Giner de Aracil.

—Marchó a Madrid el joven abogado don José Martínez Alejos.

—Se encuentra en esta el arquitecto don Alfonso Giménez.

—Ha regresado de Valencia el médico de la Beneficencia Municipal don Rafael Gandulla.

—Se encuentra en ésta con su distinguida esposa el artista oriolano don José María Rebollo.

Manifiesto de Primo de Rivera

Madrid.—«La Nación» publica un Manifiesto firmado por Primo de Rivera en el que se determinan las relaciones que deben existir entre los gobernadores civiles y los presidentes de las Uniones Patrióticas.

Estas reglas son a modo de un apéndice al reglamento actualmente en vigor y este documento ha sido redactado después de una reunión celebrada en Madrid por el marqués de Estella con algunos de los miembros del Comité especial central de la Unión Patriótica.

Dice el Manifiesto que no se suponga que tenga el Presidente propósitos de abandonar por ahora el Poder, visto el resultado del golpe «ilegal pero patriótico» del 13 de Septiembre de 1923.

Reciente es—añade—la adhesión al actual Gobierno de un político que por su estirpe, tanto por su situación como por su familia, puede considerarse como personaje de altura.

Otros políticos no menos influyentes e importantes, prestan desde el primer instante con decidida actitud su adhesión y colaboración decidida al actual Gobierno.

Manifiesta que en las Uniones Patrióticas caben hombres de todos los ideales, pero que cualesquiera que estos sean, al ingresar en la Unión Patriótica deben desligarse de cualquier otro compromiso político.

Los ascensos por elección

Se modifican los trámites

El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» ha publicado una real orden disponiendo que los trámites de los documentos para los ascensos por elección, se modifiquen a continuación:

Del día 25 de julio al 30 de agosto.—Los jefes de cuerpos, centros o dependencias, designan de un asesor para la concepción de la documentación de clasificación, Reunen la Junta de Jefes para concepción. Comunican el resultado a los interesados e informan las hojas de reparo. Remiten toda la documentación a la Capitanía general. La Junta clasificadora designa a los asesores para el personal de generales, coroneles de ciertos cuerpos y para el personal de determinados organismos.

Del 1 al 10 de septiembre. Quedan los expedientes en las Capitanías generales para poder ser consultados por los generales de la Junta regional.

Del 10 al 25 de septiembre.—Preparación de la documentación de clasificación en el Negociado correspondiente de la Capitanía general.

De 25 de septiembre al 10 de octubre.—Reunión de las Juntas regionales.

Del 10 al 30 de octubre.—Los Capitanes generales (o autoridades equivalentes) envían a la Junta clasificadora toda la documentación.

¡MADRE!

Madre, querida madre; bello lucero que amoroso alumbraabas nuestro sendero; madre tierna y hermosa que el ser no diste: ¿por qué vino la muerte? ¿por qué te fuiste? Ya en nuestro hogar ha muerto toda alegría porque nos falta, oh madre, tu compañía. ¿Y no podremos nunca volver a verte? madre, querida madre, ¡cuán triste suerte! ¿Qué somos en el mundo ya sin tu amparo? Nave a merced del viento, puerto sin faro, manantial que se seca, flor sin perfume, pensil sin dulce riego que se consume, nido ya abandonado, paraje triste... madre, querida madre... ¿por qué te fuiste? Madre que nos meciste sobre tu seno; deja que reptamos tu nombre bueno ¿Que será de nosotras en esta vida? ¿Quién, como tú, ofrecernos podrá su egida? ¿Quién calmará estas ansias de querer verte? madre, querida madre... ¡solo la muerte! No sé como vivimos con pena tanta; la angustia que sufrimos ya nos quebranta... ¡Cuán tristes, madre nuestra, te recordamos! ¡Cuán tristes, madre nuestra, por ti rezamos! A veces nos forjamos en vano empeño que es mentira tu muerte... que todo es sueño y que vamos a verte en nuestra estancia, que aun guarda de ti, madre, suave fragancia Todo de ti nos habla, madre amorosa: el lecho en que dormías La Dolorosa, la estatua del premio que donó el padre y con flores ornabas, oh santa madre... Esta es la silla aquella que preferías cuando nuestra ropita coser solías o peinabas curiosa nuestros cabellos; contándonos a un tiempo cuentos muy bellos; aquella es la cunita, do sin pesares, al son nos adormimos de sus cantares; este, el azul vestido que tú llevabas; aquel, el Crucifijo, al que tú orabas... tu espejo, tus zapatos... nuestras camitas que arreglaban tus manos, ¡manos benditas! Que aquí no te acuerde, no hay una cosa: ¡todo de ti nos habla, madre amorosa!... En unas breves horas, madre bendita, al abuelo perdimos y a la abuelita, al pequeño querube, que tú afirmabas que, para encanto nuestro, nos regalabas, y, para ser amarga más nuestra suerte, también ¡ay! vino, madre, por ti la muerte!... Ya sin mimos quedamos del abuelito, ya perdimos la sombra del viejecito... ¡adios sueños de aquella muerta hermanita! ¡adios las mil caricias de la abuelita! ¡y adiós, adiós por siempre, madre amorosa con tus besos tan puros de miel y rosa!... ¿Por siempre? ¿Qué dijimos Madre querida? hasta luego: ¡hasta el plazo de nuestra vida! Almas de nuestras almas tan bienhechoras: ¡sed luz en las tinieblas de nuestras horas!

JOSE PERAL VICENTE

Cuadros de la vida

Personajes cordobeses

En cierta ocasión le dijo a Lagartijo uno de sus admiradores: —De tu tierra no han salido más que dos hombres célebres; tú y Gonzalo de Córdoba. —No, hombre —replicó Lagartijo— ¿«Ande» me deja «osté» al Gran Capitán?

Multas a la prensa

Barcelona.—Por haber publicado un telegrama tachado por la censura, han sido multados con 500 pesetas «Las Noticias» y «La Publicidad».

Como se advirtiera al Gobernador que «La Hoja de Lunes» llevaba el mismo telegrama, el señor Miláns del Bosch ha ordenado que se multe a su director con la suma de 250 pesetas, por ser la primera vez en que ha incurrido en dicha falta.

Novillada en Monóvar

Los simpáticos redactores de «La Cháchara» de Monóvar se han vu 1.º locos. Esto dicho con los respetos debidos.

Para el próximo domingo han organizado una novillada, en la que actuarán de «maladores» los «plumíferos» monoveros.

Nos han dicho que el ganado se las trae, y que es probable que los nuevos diestros bajen de las estrellas ya vendados.

Mucha suerte y éxitos en la nueva profesión.

Ya daremos más detalles de este acontecimiento «nacional».

Información de Marruecos

Proporcionando descanso a las tropas

Tetuán.—En vista de la tranquilidad que se va acentuando día por día, se han suprimido varios servicios innecesarios para Tetuán, dando descanso a las tropas.

Sanjurjo, con sus acompañantes, que fueron a Tánger, ha efectuado una excursión por los montes próximos, emprendiendo de noche el regreso a Tetuán sin novedad.

En la orden general del Ejército se publica el resumen del expediente de concesión de la laureada al sargento de Artillería José González Anido, muerto en Monte Arruit en 1921.

En la comarca central se han recogido una ametralladora y 14 fusiles.

El legionario Julio Amena fué despedido del mulo que montaba, sufriendo lesiones gravísimas.

En el Hospital Militar han fallecido Antonio Pina, soldado del Tercio; Isaac Calvo, de Zapados de Africa, y Antonio Sánchez Fernández, de Sanidad Militar.

Se han dispuesto nuevos trenes al poblado de Río Martín, para facilitar el acceso de los bañistas a la playa.

La recaudación en Río Martín en el año actual acusa un aumento de 400.000 pesetas.

Atentado a la policía

La policía de ésta tuvo noticias que un sujeto de pésimos antecedentes se encontraba aquí y le puso los tantos para atraparle.

El sábado pasado a las seis de la tarde el individuo en cuestión que es Pedro Antonio Alonso Llamas (a) el Muerto y el Virgen se encontraba en la Glorieta del Teatro y los agentes de vigilancia don Antonio Lozano y don José Díaz, intentaron detenerlo.

El «Muerto», que es un vivo, sacó un revólver e intentó disparar contra el señor Lozano, pero afortunadamente se dió falta y esto evitó una desgracia segura.

Poco después fué detenido.

Arde un auto en plena carretera

Murcia.—En el kilómetro 2, de la carretera de Alcantarilla a Mola y en el automóvil de viajeros número 3179 de la matrícula de Murcia que guiaba el chófer Juan Martínez Martínez, vecino de Beniaján, debido a un escape de gasolina, se incendió el depósito de esencia propagándose rápidamente las llamas a la carrocería del auto y quemándose éste totalmente en breves momentos.

El suceso se ha puesto en conocimiento del Juzgado correspondiente.

Estamos preparando en honor de nuestros lectores, tres magníficos números extraordinarios, dedicados a Elche, Orihuela y Elda. Serán una bella manifestación de la pujanza comercial e industrial de estas bellas ciudades alicantinas

Información interesante del «Heraldo»

Madrid.—El «Heraldo» publica una información firmada por José L. Barberá, quien ha sostenido una entrevista con el príncipe ruso George de Levine, que fué edecán del Zarevitch y que actualmente se encuentra en Madrid guardando un riguroso incógnito.

El príncipe ha relatado al señor Barberá las principales aventuras que le sucedieron en su vagar errante desde que fué proscrito.

George de Levine dice que sufrió grandes calamidades hasta que consiguió salir de Rusia, no siendo menores los contratiempos que tuvo hasta conseguir embarcar para América, donde fijó su residencia en Valparaíso.

Una vez allí fué protegido muy eficazmente por don Lorenzo La Hoz, a quien se muestra muy agradecido, y pudo rehacer su tan menguada fortuna.

El Gobierno de los Soviets confiscó los bienes que poseía en Riga e ignora lo que habrá sido de las fincas que poseía en Rusia.

Dice que los Soviets se han apoderado hasta de las joyas imperiales, las cuales han sido vendidas a precios irrisorios en el extranjero.

Estima que el cataclismo que destruyó a Rusia no hubiera ocurrido, si en aquel país hubiera surgido oportunamente un Primo de Rivera o un Mussolini.

George de Levine ha hecho al periodista que le ha entrevistado grandes elogios del Ejército y la Armada españoles.

Terremoto en el Japón

Tokio.—Un intenso temblor de tierra, ha causado enormes daños en toda la región.

Han quedado interrumpidas las comunicaciones telegráficas y telefónicas.

Hay centenares de heridos, ignorándose el número de muertos.

Cuestiones internacionales

Las instituciones judiciales en Rusia

Una comisión de profesores y hombres de letras de Rusia, que hoy se han acogido a la hospitalidad de los países de Occidente, ha redactado una excelente información de las instituciones sociales de aquel país, desmintiendo las oficiosas noticias y datos inexactos que sobre el régimen soviético ha consignado en su «rapport» la Delegación de los Trades-Unions británicas, cuya delegación se ha limitado a copiar literalmente los textos suministrados por el Gobierno comunista ruso sobre la situación del país moscovita y de sus principales instituciones.

En el presente artículo nos ocuparemos de la Administración de Justicia, una de las más típicas situaciones del comunismo ruso, que los delegados británicos han tratado bien deficientemente y que uno de los colaboradores del notable libro de Podoroff, M. Bilenko, profesor de Derecho internacional —ha extractado de las leyes vigentes contenidas en el Estatuto de la organización de los Tribunales de la República soviética.

En esta organización resultan cuatro instituciones principales: el juez popular, el tribunal del pueblo, el tribunal del Gobierno y el Tribunal Supremo. El juez popular funciona como juez único; los tribunales del pueblo están formados de un juez popular y dos asesores; el tribunal del Gobierno es el elegido por el consejo ejecutivo del Gobierno, así como también los jueces populares.

No existe en Rusia, en ninguno de estos grados de las instituciones jurídicas, ningún juez, en ninguna instancia, que no sea nombrado por la administración, que no esté obligado a solicitar su nombramiento anualmente y

que no puede ser depuesto por simple «ukase» del poder ejecutivo soviético. El juez inamovible es completamente desconocido en el régimen comunista ruso. Esta dependencia política del juez en Rusia, es analizada admirablemente por el profesor Gourvit en su obra «Base de la Constitución soviética», editada en Moscú en 1922. Según dicho profesor, «los soviets tienen la plenitud del poder proletario; esta plenitud del poder es transmitida de los más altos a los más bajos en toda la escala administrativa y en todos los grados de dicha escala, pudiendo afirmarse que en el régimen que hoy impera en Rusia no tiene aplicación el principio de la separación de poderes proclamado por Montesquieu, que aun rige en algunos países de Occidente».

La negación de los jueces independientes no es sino la consecuencia indeclinable de los principios soviéticos establecidos por Lenin en la constitución política de Rusia, que ha instituido la justicia como una institución del poder ejecutivo, puesta al servicio del partido bolchevista que rige al país moscovita con el aparato de un falso título de gobierno del proletariado.

En la terminología soviética, «ha sido necesario crear una justicia de clase», según proclama Bujarin en su «A B C» del comunismo. «Entre nosotros —dice este escritor comunista— solo pueden ser juzgados los obreros; los burgueses —que llama explotadores— no tienen el derecho de ser juzgados».

Los directores del comunismo ruso no se limitan a lanzar una proclama tan cínicamente injusta y opresora, sino que la interpretan todavía en términos más

injustos, haciendo la afirmación terminante de que el juez soviético debe inclinarse a la balanza siempre «en favor del proletario y en contra del burgués».

Para justificar tan infame tesis los soviets afirman «que en los Estados occidentales la balanza de Themis se inclina siempre en el sentido opuesto».

Tesis tan arbitraria y tan injusta tendrá siempre la más enérgica protesta de los hombres honrados y amantes de la justicia.

Podrá existir alguno que otro juez venal en los países occidentales; pero es una solemne impostura, condenar a toda una clase, en esos países, como capaz de inclinarse siempre a la balanza en favor del poderoso y en contra del económicamente débil.

Podrán existir deficiencias, injusticias, errores, como casos aislados, en los países de Europa; pero en ningún país de Europa ni de América se sostiene el cínico descaro de elevar a la categoría de axioma una «justicia de clase» y de aconsejar a los jueces que abdicen de su misión de paz y de justicia, para erigirse en instrumento con el que una sola clase de la sociedad pretende saciar su espíritu de venganza contra las demás clases sociales.

FRANCISCO F. SANCHEZ-PUERTA
3 de agosto.

Zotal

El que se vende sin su envase, es falsificado.
Laboratorio Zotal SEVILLA

Denuncias y sucesos

Desertor
Fue puesto a disposición del excelentísimo señor Gobernador civil de esta plaza, Antonio Ruiz Ferrer, de 22 años, soldado de caballería del regimiento Victoria Eugenia, por haber desertado del mismo.

Un valiente
Por haber amenazado de muerte a una mujer, enseñándole una monumental pistola, ha sido denunciado al Juzgado, Amadeo Pouxame, de 28 años, mecánico.

Males tratos
Un sujeto que se entiende por «Cartagena», ha sido detenido por maltratar a Josefa Lara Capello.

Los amos del mundo
Han sido puestos a disposición del Juzgado, Eliseo Lorente Marín y Antonio Asola Pujalte, de 19 y 20 años, respectivamente detenidos en la estación de Andaluces, por viajar sin billete e indocumentados.

—Por el guardia Ambrosio Melendez y los carabineros Evaristo Amengol y Joaquín Llorens, fueron detenidos y presentados en la Comisaría de Vigilancia los discípulos de Caco Antonio Rodríguez y José García, quienes fueron cogidos cuando intentaban robar en el kiosco de refrescos existente frente al balneario de «Madrid», en el paseo de Gomis. El hecho ocurrió a las seis de la mañana de hoy.

—También ha sido presentado en la Comisaría por el guardia Daniel Savalls, Manuel Sabater Sierra, quien robó unos materiales en una obra del barrio obrero.

—Gerardo Aguado Pastor que amenazó la noche pasada al vigilante nocturno número veintidós fue también detenido y conducido al mismo Centro, no sin antes haber pasado por la Casa de Socorro en donde fue curado de lesiones leves, producidas a éste por dicho vigilante.

—La noche pasada el almacén de Salazones, de los señores Lloret y Linares ha tenido unos visitantes que han penetrado tranquilamente por el techo del edificio y al salir han dejado la puerta del almacén abierta. Así lo ha manifestado el vigilante nocturno suplente, José Marco, esta madrugada ante la comisaría de vigilancia.

—Por un guardia urbano fue conducido ayer a la Casa de Socorro Agustín Bosch, que fue curado de lesiones que le produjo otro individuo que se dio a la fuga al reñir con éste. De lo ocurrido se dio desde la Casa de Socorro, cuenta al Juzgado correspondiente.

—El intransigente vendedor de melones Antonio Gomis Ripoll, vendió a doña Juana Lorenzo, un melón en malas condiciones, el cual se negó a cambiar. El asunto pasó a la oficina de reposo del Mercado en donde siguió en su actitud a pesar de que la señora le ofrecía pagar la diferencia para que el vendedor no se perjudicara en sus intereses, no obstante habérselo también ordenado e inspeccionado de frutas y hortalizas Intervino el guardia urbano Vicente Corbi por haberse mofado de dicha señora el vendedor, y fue maltratado de obra dicho guardia, quien indignado una vez dentro del reposo abofeteó al «Gomis Ripoll».

De lo sucedido se ha dado cuenta al Juzgado que corresponde.

Dr. Fajardo Guardiola

Médico odontólogo
Enfermedades de la boca y dientes
Consulta de 10 a 1 y 4 a 5, pral. — Alicante

COMPRA VENTA

Libros antiguos y modernos
Grabados — Estampas — Revistas
CASA BALLESTER, Mayor, 21 de 1924.

Muy interesante a los enfermos

El Agua perfecta, insustituible, de incomparable historia clínica, la más indicada para enfermos de riñón, vejiga; la que hace expulsar cálculos, arenillas, ácido úrico, lava la sangre. De efectos sorprendentes en los reumáticos de origen artrítico, gotosos:

CORCONTE

Clima fresco, altura media ideal 840 metros sobre el mar. Nuevo Palacio-Hotel, todo confort, habitaciones con baños independientes, selectísima cocina, régimen, repostería Garibay, precios módicos. Otro hotel y hospederías desde 8 a 13 pesetas todo comprendido.

Plazas habitaciones directamente a la Dirección del Balneario, apartado núm. 6. REINOSA.

Un telegrama del señor Primo de Rivera

El Excmo. Sr. Gobernador civil ha recibido un expresivo telegrama del presidente del Consejo de Ministros señor Primo de Rivera, en el que le manifiesta que ante la imposibilidad de contestar una por una las innumerables felicitaciones recibidas de las autoridades, corporaciones, entidades, funcionarios y particulares de esta provincia, con motivo del fausto acontecimiento de la terminación de la campaña de Marruecos, quiere expresar a todos su agradecimiento y el del Gobierno, al que alienta tan cumplida asistencia ciudadana para continuar su labor, dando solución a los vitales problemas nacionales.

Este número ha sido sometido a censura

Lea Vd. EL DIA

Enfermedades nerviosas
Dr. Pedro Ivorra
Consulta de 11 a 1.
Ballén, 9, ALICANTE

Montserrat Rodríguez

Se doran altares
Brillo con oro.
Cienfuegos, 1-2. — ALICANTE

Las comunicaciones

Nueva línea de automóviles

El vecino de Elda, don Manuel Oriente Corbi, ha solicitado de la Junta Provincial de Transportes la oportuna autorización para poder destinar al servicio público de viajeros entre Elda y Añina por Sax y Villena, sin horario fijo, el automóvil de su propiedad marca Ford número 8.826.920 del motor y A. 1.675 de matrícula, siendo la cabida total de 12 asientos con el conductor, y cuyo servicio se halla comprendido en el apartado B. del artículo 71 del Reglamento para la aplicación del Real decreto de 4 de julio de 1924.

A los enfermos de los ojos

Se encuentra en Alicante el oculista extremeño don Delfín Cáceres Giménez, quien tiene abierta su consulta, de 10 a 1 de la mañana, en la clínica del doctor Candeia Ardid, Plaza de Castellar, núm. 1.

El Centenario de Fray Luis de León

Prometen resultar grandiosas las fiestas literarias que prepara la Universidad de Salamanca en el Centenario de la muerte de Fray Luis de León, cuyo entendimiento irradió potentísimo en la Atenas española.

En la renión celebrada por las autoridades salmantinas, para esbozar los detalles de dichas brillantes fiestas que honrará con su concurso S. M. el Rey, se ha tratado de unas solemnes «exequias» en la Basílica y velada en el paraninfo universitario, presidida por don Alfonso, en la que tomarán parte varios insignes literatos y oradores de sumo prestigio, después de la lectura de trabajos, para cuyos temas han ofrecido importantes premios en metálico, varias personalidades de la culta ciudad leonesa.

El programa de los temas para enaltecer la santa memoria de esta figura cumbre de la sabiduría patria prometen darlo a conocer en breve plazo, así como la definitiva fecha del referido certamen literario.



PIEZAS DE RECAMBIO LEGITIMAS

CHEVROLET

Consultad precios y descuentos

MANUEL MARCO

CANALEJAS, 7
TELEFONO 292

Llegò la gran CARAVANA



teniendo ocasión de admirar los magníficos modelos que la representan.

Mañana seguirá su viaje para el Sur y Norte de España

PARA INFORMES: dirigirse a MATAIX & Autolocomoción

Plaza Alfonso XII 2, ALICANTE

Jose Salinas Miralles

CALLOSA DE SEGURA (Alicante)

Manufactura y exportación
DE
Cañamos Rastrillados y en Rama

Un niño atropellado por un auto

Valencia.—En la calle del Hospital fué atropellado por el auto del servicio público número 5.337, conducido por el chófer Francisco Badia, el niño de cinco años José Navarro Belvis, habitante en la calle de Recaredo, núm. 38.

Conducido al Hospital, se le apreciaron lesiones de importancia en ambos muslos y región parietal, más extensa conmoción cerebral. Pronóstico grave. Horas después falleció el desgraciado muchacho.

Lo que dice el conde de la Mortera

Oviedo.—En su viaje a ésta el conde de la Mortera habló con un grupo de periodistas.

Dijo que su posición política por ahora es la de siempre. Más adelante—añadió—Dios dirá.

No puede decir si será o no ministro con la Dictadura. Al manifestarle los periodistas que lo más probable es que lo sea, sonrió sin contestar.

Dijo que el decreto de la asamblea está pendiente de la aprobación del Consejo de Ministros.

España entra en una era de prosperidad—terminó diciendo—y es preciso que cooperemos todos a este resurgimiento.

Exposición de la industria armera

San Sebastián.—Con gran brillantez se celebró la Exposición de la industria armera.

Asistió el director general de Comercio señor Madariaga, a quien se dispuso un gran recibimiento.

Se trasladó desde la estación al Ayuntamiento, marchando poco después al local de la Exposición.

El alcalde expresó los trabajos que se habían llevado a cabo hasta conseguir el fin propuesto, y el señor Madariaga declaró abierta la Exposición en nombre del Rey.

Luego se celebró un banquete, y a la hora de los brindis se vitoreó al Rey y a España.

Violento incendio

Barcelona.—Esta madrugada se ha declarado un violento incendio en una fábrica de don Ernesto Ramón, sita en la calle del Campo Sagrado.

El fuego ha amenazado por pagarse a un garage inmediato, donde se hallaban depositados varios automóviles.

Los bomberos, para evitarlo, destruyeron varias paredes.

No han ocurrido desgracias personales. Las pérdidas son de considerable.

La fábrica estaba asegurada en varias Compañías.

Lea Vd. EL DIA

Incendio en una pinada

Cuenca.—En Cañete se inició un incendio en el sitio conocido por la posesión quemándose un centenar de pinos.

Se produjo el siniestro por una hoguera que encendieron los pastores llamados José Royuela Urban y Martín Moratalla Urban.

Manifestaciones del marqués de Estella

Madrid.—El marqués de Estella ha declarado a un periodista que tiene el propósito de no pronunciar discursos en su viaje, porque, a su juicio, lo tiene todo dicho, y además, el 13 del próximo mes de septiembre ha de dirigir un Manifiesto al país, que le ahorrará la fatiga de hablar en esta precipitada excursión, precisamente en días caniculares, por que difícilmente podría disponer de otros.

Luego explicó cómo habían quedado organizados los servicios de «La Nación», introduciendo unas mil pesetas diarias de economías, sin dejar de estar de bidamente atendido el periódico, de cuya dirección técnica, confiada a don Manuel Barreto, hizo grandes elogios.

Trifulca gitana

Valencia.—En el puente de Madera han promovido esta tarde un monumental escándalo varios gitanos, que se negaban a pagarle el importe de un paquete de caramelos a un vendedor ambulante que por allí pasaba.

Han intervenido varios militares, y al intentar apaciguar los ánimos, han sido amenazados por los gitanos, acudiendo entonces el guardia de Seguridad Marcelino Alvarez, a quien casi desahucian los gitanos.

Por fin éstos han podido ser reducidos a la obediencia, pasando al Juzgado de guardia, donde se hallan detenidos.

Se llaman Juan de la Cruz Expósito, Felipe Vargas y Victoria Espigarez.

Dr. Garzarán

Médico especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. BAILEN, 20.—ALICANTE. Consulta de 11 a 1

Tocador de señoras

Aparato de ondulación permanente, el modelo más perfeccionado de la casa GALLIA con su Ruputer de seguridad. El que hace las ondas más artísticas y duraderas, como mínimo un año (se pueden indicar servicios realizados con este aparato, que es la mejor garantía). Tintes inofensivos, los que emplean en los más importantes salones de París, 24 colores diferentes garantizando absolutamente su resultado. Especialistas para el corte de pelo y ondulación Marcel.—Dichos trabajos están a cargo de señoras.—RODRIGUEZ, Altamira, 14, 1.ª. Esta casa ha creado una sección económica y servicio a domicilio, consulten precios.

Del coro a la Iglesia

Sanlúcar.—Un demente llamado Alberto Sánchez, profesor de piano, se arrojó desde el coro de la iglesia de la Merced, resultando muerto.

Tormenta en Lucerna

Almería.—En Lucerna descargó una horrorosa tormenta con abundante granizada. Quedaron destruidas las casachas y resultaron con lesiones algunos vecinos.

A consecuencia del furioso vendaval resultaron rotos los cristales de muchas ventanas, sufriendo desperfectos los tejados.

El señor Yanguas, en Lisboa

Lisboa.—El ex ministro señor Yanguas dió una conferencia en el Centro Español, en la que estudió la obra del Gobierno de España que actualmente rige sus destinos.

Dijo que la mejor prueba de la confianza que inspira al país fué el plebiscito de la conversión de bonos del Tesoro.

Refiriéndose a las relaciones entre España y Portugal, señaló la incompreensión del pasado, que separó a ambos países.

Dijo que esto solo puede corregirse mediante el estrechamiento de las relaciones, especialmente en el orden espiritual.

«España—añadió—solo quiere el engrandecimiento de la Patria».

Acerca de las relaciones comerciales, manifestó que es necesario evitar incidencias desagradables.

Precisa mejorar las comunicaciones, especialmente de la línea telefónica directa Madrid-Lisboa y establecer una carretera-pista entre ambas capitales.

Mostró su confianza en que las negociaciones sobre los Salts de agua del Duero terminarán en forma que satisfaga a ambos países.

Aconsejó a los españoles de la colonia que parezcan unidos, pues la desunión en el extranjero es un crimen de lesa Patria. Fué aplaudido.

Tombola a beneficio de la "Gota de Leche"

Cuarta lista de regalos

Señorita Josefina Pascual Devesa, dos macetas de obra majólica.—Señores Gimenez Hermanos, una sombrilla japonesa y dos carteras de piel.—Don Alejandro Martínez Guillen, un juego de cristal y plata para entremeses.—Don Roberto Rico Rico, un juguete de goma en colores.—Don José Orozco Cremades, un muñeco de trapo.—Don José Mendizabal Brunet, un muñeco-gro-mo.—Señores Viuda de Benavente y Llorca, tres polveras de fantasía.—Señor Administrador de Correos, una imagen de San José tallada en barro.—Don José María Ferré Vañó, un estuche de perfumería.—Excelentísimo señor General don Máximo Caturba, un frutero de cristal y plata.—Don Miguel Iborra Gadea, veinticinco pesetas.—Señores Torras Hermanos y Compañía, dos frascos de esencia «Ideal».—Don Rafael Campos de Loma, un termo.—Don José Carreras Santandreu, una mant' quera de metal y cristal en colores.—Gorente de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, un frutero de metal y cristal en colores.—Don Juan López de Longoria, dos lavafueros de plata.—Regimiento Infantería Reserva de Alicante, un cesto de cristal para dulce.—Señor Cura Párroco de Nuestra Señora de Gracia, un juego de hueras de plata.—Señora Viuda de Antonio Gil, un estuche de peines.—Señores Viuda e Hijo de Francisco Saez, una licorera de cristal y metal.

Por 161 ptas.

le proporcionamos un billete valedero por dos meses para visitar

PARIS

y las demás capitales del siguiente itinerario: Alicante, Madrid, San Sebastián, Irún, Biarritz, Burdeos, París, Cerbere, Barcelona, Valencia y Alicante o viceversa.

Otros itinerarios y detalles: JULIO IBORRA TRIUNFO, 5

Los desesperados

En el caserío denominado «Salse», de Benjema, puso fin a su vida, colgándose de una viga, Miguel Cabanes, de 37 años.

Sufría ataques de enagenación mental.

En la estación férrea de La Encina, Concha Gisbert Boronat de 50 años natural de Tabernes de Valldig a (Valencia) que vive maritalmente con un tal Pascual Sánchez González, la cual tiene perturbadas sus facultades mentales, metióse debajo de una locomotora que se hallaba parada y colocó su cabeza sobre el carril junto a las ruedas con ánimo de quitarse la vida.

Antes de ponerse en marcha la locomotora, fué vista por los ferroviarios.

Entre las estaciones de Agest y Monforte del Cid, en el kilómetro 433, fué hallado ayer sobre la vía el cadáver de Isidro Agulló Masía, de 27 años, licenciado del ejército recientemente de la quinta del 24.

Parece ser que dicho individuo arrojóse anteanoche al paso del tren a consecuencia de tener a su mujer padeciendo enfermedad incurable y haber fallecido su hija días pasados.

En lugar inmediato estaban la americana y chaleco colgados de una higuera y contenían 71'80 pesetas y un retrato de una hija de corta edad fallecida hace cuatro días y varios documentos.

El tren corto número 101 que salió de esta capital a las seis treinta hizo parada en el lugar del suceso. La pareja de escoltas, el revisor señor Corredor y demás personal del tren se aproximaron al cadáver identificándolo.

Solo tiene una pequeña herida en la cabeza.

Entre otros objetos había una moneda de cinco pesetas de plomo y una entrada utilizada de la corrida celebrada el domingo en Alicante.

Los objetos del suicida los entregó la guardia civil al mozo militar Valiente, que quedó custodiando el cadáver hasta la presentación del Juzgado.

Un pariente del suicida nos ha manifestado que Isidro Agulló observó siempre buena conducta, no explicándose lo ocurrido. Tenía deseos de marchar al extranjero.

¿SIFILIS?

Tabletas alemanas; aOCROMNE Literatura, Apartado, 227—Sevilla.

Central Cinema

Para hoy 9 de agosto de 1927 El rey de los cow-boys Y una cómica en 2 partes Desde las 6 y media

GACETILLAS

A las diez de la mañana del día 17 del corriente se celebrará en la Administración de Aduanas de este puerto, la venta en subasta pública de seis lotes consistentes en 12 kilogramos de cartuchos tasados en 25 pesetas; una motocicleta usada, por valor de 200; un toldo de tejido de cañamo confeccionado y usado y un barril de madera viejo, 12 pesetas; 106 kilogramos de alambre de hierro, 25 pesetas; y 54 aritméticas para niños y 130 gramos de algodón y seda, tejido en pieza, 50 pesetas.

El Sindicato de Riegos de San Felipe de Nerí anuncia la segunda subasta de las moidas del «Convenio Nuevo» por el tipo de 12.000 pesetas, cuya subasta se llevará a efecto el día 13 de los corrientes de cinco a siete horas de su tarde, en la Casa Social del Sindicato.

Los vecinos de la barriada de San Roque van a celebrar festejos en honor al excelso patrono de la ciudad.

Los de la calle Nueva Baja han publicado ya el programa de los que organizan para la próxima semana.

¡Bien por los simpáticos sanroqueños!

Movimiento de población: Distrito Norte.—Nacimientos: Luis Asensi Galiana, hijo de Manuel y Luisa; Antonio Rovira Castelló, hijo de Antonio y Vicenta; Rafael Tendero Ruiz, hijo de Matias y Consuelo, e Ignacio Gomis González, hijo de Ignacio y Amelia.

Defunciones.—Teresa Cano Pastor, de diez meses; Concepción Belmonte Gambin, de catorce meses y Silveria Robles Alonso, de diecinueve años.

Distrito Sur.—Nacimientos: Fernando Beviá Domenech, hijo de José y Josefina y Vicente Domenech Madrid, hijo de Manuel y María.

Defunciones: Luisa Simarro Mollá, de noventa y tres años.

Resumen: Nacimientos, 6; defunciones, 4.

Maison Dorée

El mejor café, en la

Maison Dorée

La cerveza siempre fresca de varias marcas.

Maison Dorée

Bocadillos, Desayunos, Salidas de Teatro.

Maison Dorée

Conciertos de 6 a 8-Centro de moda Calle Mayor y Padilla

Ramón Cazallas Viso PUERTOLLANO

Agencia de Negocios, acreditadísima en el cobro de créditos en toda España.

Farmacias de turno

Remigio Romer, o Altamira, 10.—Abierta toda la noche. Salvador Campderá, plaza Ruperto Chapí, 4.

Vida religiosa

CULTOS

Colegiata de San Nicolás.—Todos los días a las 7, misa en la Capilla de la Comunión. A las 8, misa de Comunión.—A las 9, horas canónicas, y misa conventual.—A las 10, misa rezada en el altar de la inmaculada.—A las 11, misa en el altar Mayor.

Por la tarde.—A las 5, vísperas y completas, y a continuación, Santo Rosario.—Sábados.—A las 8, misa cantada e la Virgen y por la tarde a las seis y media, Sabatina cantada y Salve.—Domingos.—Desde las 6 a las doce y media, misas rezadas cada media hora.

Parroquia de Santa María.—Todos los días a las seis y media, siete y media y ocho y media, misas rezadas.—A toque de oración, Santo Rosario.—Domingos.—La de las 8 y media, cantada con plática Dominical y a las 11 misa rezada.

Parroquia de Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos.—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón.

Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos.—A las 6, 8, 9 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde.—A la puesta del Sol, Santo Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.

Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos).—Todos los días, misas rezadas, a las 6, 7 y 8.

Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 1 y 10 y media.—Los jueves por la tarde las 6, exposición, trisagio y función de las Marias.

Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia.—Todos los días a las 8

Academia de bailes modernos

DE SALON DIRIGIDA POR EL señor Carratalá

Especialidad en tango charleston y black-botton

Enseñanza garantida en cinco lecciones señoritas y caballeros

Clases particulares: Calle de las Navas, núm. 19, bajos, Alicante

PIKEMTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración mínima seis meses. De venta: Droguerías Perfumeras. Por mayor: Cuarte, 51, Laboratorio Morant. Valencia.

AUTOMOVILES AMILCAR

Piezas de recambio:—Stock completo

Garaje y taller a disposición de nuestros clientes

Garantía de perfecto funcionamiento por largo plazo

Todos los coches AMILCAR se entregan con 5 ruedas RUDGE o RAF equipadas; 4 amortiguadores HARTFORD; contador kilométrico indicador de velocidad JAEGER; arranque y alumbrado eléctricos; engrase TECALEMIT; herramientas

AMILCAR es el coche de menos consumo de combustible, lubricantes, cámaras y cubiertas, siendo por lo tanto el coche ideal para todos usos y muy especialmente para negocios.

AMILCAR es el coche que por su diversidad de tipos y modelos, cubre perfectamente las necesidades de cada uno de sus clientes

Grandes facilidades en el pago

Catálogo ilustrado a quien lo solicite

PARA PRECIOS, CARACTERISTICAS EN GENERAL Y CUANTOS DETALLES DEBE ADQUIRIR O LE PUEDAN INTERESAR SOBRE EL COCHE AMILCAR DIRIJASE A

Francisco A. Soler Velázquez, 8 :: ALICANTE

ELIXIR ESTOMACAL
DE SAIZ DE CARLOS
(STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del estómago.

ESTÓMAGO e INTESTINOS

35 AÑOS DE ÉXITO 5 PESETAS BOT. A

Las personas elegantes
Compran MUEBLES en el Almacén de
MANUEL BERNAD
Avenida de Méndez Nuñez, 19
y se hospedan en el acreditado
Hotel Samper

Vañó, Sánchez y Cremades
Castaños, 12 -- ALICANTE

Se encargan de toda clase de instalaciones eléctricas, tanto para usos domésticos como industriales.
Esta casa cuenta con personal especializado en todo trabajo del ramo de electricidad.
Precios baratísimos en aisladores, flexibles, interruptores, portalámparas, lámparas, aparatos, etc., etc.

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Dr. Albert Blasco

RAYOS X

Radioterapia.—Electroterapia.—Pototerapia.—Diatermia
Alta frecuencia.—Trotamientos modernos
ENFERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA
Pecho.—Nutrición.—Reumatismo.—Piel
Horas de consulta: De once de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 5.
TELEFONO, NUMERO, 24

Canalejas, 1, bno, derecha.—ALICANTE

LINEA BLAN-GIBRALTAR

Servicio fijo y regular quincenal para pasaje y carga, entre: ALICANTE-ARGEL y viceversa, y ALICANTE-ORAN (eventual) — GIBRALTAR-TANGER-CASABLANCA y viceversa.

El vapor "Gibel Gelahui"

sale de Alicante para ARGEL: cada dos martes a mediodía y para ORAN (eventual), GIBRALTAR TANGER y CASABLANCA: cada dos sábados a las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros para dichos puertos y carga solamente para los demás de la Costa de Marruecos con transbordo en Gibraltar.

Para informes, fletes y demás, dirigirse a sus Consignatarios

J. y A. LAMAGNIERE

Paseo de los Mártires, 3, entresuelo.—ALICANTE

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: Pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez

Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43

Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Híllin, Huelva, Isla Cristina; Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana, Yecla

Intereses que se abonan en pesetas

Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual.
a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual
Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual.
Bonos a vencimiento fijo, satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual.
cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

Exquisito "ANIS FLETA,"

Queremón Alfonso

MONOVAR

URINARIAS CURACION RADICAL

por breves días y sin molestias de la BLENORRAGIA, URETRITIS, GONORREA, (GOTA MILITAR), CISTITIS, PROSTATITIS, LEUCORRÉA, VAGINITIS y demás enfermedades de las vías urinarias, en ambos sexos, por antiguos y rebeldes que sean con los

CACHETS COLLAZO

Medicamento preparado por el Dr. Collazo, en la Argentina, y que se ha impuesto en todo el mundo por sus decisivos resultados, superiores a todo tratamiento conocido hasta la fecha, como lo prueban infinidad de certificados médicos y de enfermos curados, cuyos originales están a disposición de los interesados. (Lea los que se publican en «A B C», «Blanco y Negro», «Fundo Gráfico», «El Sol», «La Nación» y demás diarios de Madrid).

ESTADISTICA de enfermos curados con los CACHETS COLLAZO, según observación hecha por el eminente especialista Dr. Archambault:

Enfermedades	Curados en menos de un mes	Curados en más de un mes
Blenorragia aguda y crónica	955	195
Cistitis aguda y crónica	213	28
Prostatitis aguda y crónica	422	146
Flejos en las señoras	128	57
Otras afecciones	62	30

Premiados con medallas de oro en París y Roma. Aprobados por las Autoridades Sanitarias de Buenos Aires, Montevideo, Paraguay, Chile, Brasil, México, Cuba, etc. y registrados en la Dirección de Sanidad de España.

Su uso es muy cómodo y reservado, y por la rapidez de su acción resultan muy económicos. Precio 15 pesetas, más 25 centimos por timbre.

Pida folletos gratis a A. Garcia - Apartado 662.-MADRID

Legía líquida

LA RANA

Garantizada para la desinfección de suelos y retretes

De venta en todos los establecimientos

V. GARCIA

Ssor. de Lillo y Compañía

ALICANTE

Nacional Suiza

Compañía de Seguros

Delegación General

Puerta del Sol, 14.—Madrid
Seguros marítimos. Importantisimas garantías.

¿Necesita usted Bombas, motores, compresores y maquinaria en general? Pida los catálogos y precios a **WORTHINGTON** MADRID, Palma, 7. BARCELONA, La Universitat.

Anunciese en el DIA Lea usted EL DIA

EL MEDICO DICE

PIPERAZINA MIDY

UNICA CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada

Alivio Rápido DE LA INDIGESTIÓN

El Citrato de Magnesio Bishop mantendrá el estómago e intestinos perfectamente saludables y activos. Purifica el sangre, neutraliza la fermentación y acedia, y quita los flatos y dolor de cabeza en pocos minutos. Tómese de tiempo en tiempo, y se verá libre de dispepsia y bilis.

Compre una botella hoy mismo.

CITRATO DE MAGNESIA DE BISHOP

El Citrato de Magnesio original tal como lo hemos inventado en el año 1907 en todas las Farmacias y Droguerías.

Evítase la preparación ilegítima que lleva la marca

Preparado solamente por **ALFRED BISHOP, Ltd.** 17, Spack's Fields, LONDRES, E. 1.

Agentes Generales para España: Gibraltar, Canarias y Marruecos: Sr. Sebastián Tauler y Cia. Avenida de Pi y Suñer, 18, Madrid.

LA AGENCIA HAVAS
Preciados, 9 Apartado 1218 MADRID
Facilita gratuitamente informes y precios de todo lo relativo a PUBLICIDAD Y PROPAGANDA DE TODOS LOS ESTILOS

COLICOS NAUSEAS IRRITACION

PURGANDOSE CON LAS SALES DE MEDIANA DE ARAGON

SE TOMAN DISUELTAS EN UN VASO DE AGUA TIBIA EN AYUNAS

Frasco de 10a17 purgas, 3 Ptas. Frasco de 1/2 litro para 12 purgas, 0.50

VENTA AL POR MAYOR Calle Aragón, 228 - BARCELONA

Los pozos mortíferos

Tanto en el campo como en el borde del mar el agua que debemos consumir no presenta siempre todas las garantías deseables de pureza. Es así como las más graves enfermedades epidémicas, como:

Fiebre tifoidea, Disenteria, Tuberculosis,

pueden ser transmitidas por las aguas contaminadas. No es suficiente hacer hervir el agua, es indispensable darle las virtudes terapéuticas que la simple ebullición es imponente para procurar. Las personas que en todas las comidas, hacen un uso constante y regular del agua purificada y mineralizada por los

LITHINÉS del D. GUSTIN

tienen todas las probabilidades de resultar indemnes de las más graves enfermedades epidémicas. Además, estas personas escapan a la obstrucción gástrica, a la diarrea, a la congestión del hígado y milones, gracias a un lavaje que operan en la sangre los Lithinés del Dr. Gustin. No es necesario sino hacer disolver por sí mismo un paquete de Lithinés del Dr. Gustin en un litro de agua pura o hervida para obtener instantáneamente un agua mineral deliciosa y aun pura, ligeramente gaseosa, que puede mezclarse a todas las bebidas, especialmente al vino, al cual da un sabor exquisito.

Los Lithinés del Doctor Gustin se encuentran en todas las farmacias del mundo entero. Las personas que no los hallasen en las localidades donde residen, pueden pedirlos al Depositario único para España.

Establecimientos DALMAU OLIVERES, S. A. Paseo de la Industria, 14 Barcelona

¡Atención!

Es de la mayor importancia para la salud, rehusar las groseras e ineficaces imitaciones, que muchas veces son ofrecidas a una demanda de Lithinés del Dr. Gustin. Para estar seguro de no ser engañado, debe exigirse sobre la caja de hojalata y sobre cada uno de los 12 paquetes que contiene, el nombre entero del Dr. Gustin, el cual garantiza la autenticidad, así como el valor terapéutico del producto.

Propague usted El Dia

Aguas Minerales **CARABANA** Purgantes, Depurativas, Antibiliosas. Antierpética

Naturales de Proprietarios: Viuda e hijos de **J. R. HAVARRI**-Dirección y Oficinas, Lealtad, 12 -- MADRID.

En el Congreso de la CALVICIE

Como tónico capilar y antiséptico del cuero cabelludo, el único producto que, científicamente, puede recomendarse, es el **PILOSUBLIMADO**. Evita la caída del cabello, hace desaparecer la caspa y posee un distinguido y fino perfume.

Depósito general - Aragón, 228 - Barcelona
Frasco de 1/2 litro 15 pesetas. Frasco de 1/4 litro 8 pesetas
Envío franco porte a toda España